

Referat fra Bestyrelsesmøde torsdag den 7.05.2015 kl. 19.00 i Den Gule Stald

Referat

Tilstede var: Thomas Finke, Jens Aarøe, Claus Veje, Jørgen Grundtvig Pedersen og Britta Jørholt

Afbud fra Elsebet Christiansen og Manuela Rasmussen var sygemeldt

Referent: Britta Jørholt

1. **Kaj Flinta:** Britta fremlagde forslag til svar til KF. Kortet lidt ned.
2. **Godkendelse og underskrift af referat fra møde den 14.04.2015:** Manuelas underskrift mangler.
3. **Referat fra generalforsamling den 9.4.2015:** Til orientering.
4. **Status på økonomien d.d.:** 18.192 KR. pr. telefon m/Elsebet
5. **Konference Slagelse 21. maj 2015:** Ingen ønsker at deltage
6. **Opfølgning møde den 21.4. med Annika og Claus:** Drøftet
7. **Projekt Kalvehave opfølgning borgermøde den 28.april:** Annika, Plan og Byg arbejder med projektet. Arrangement den 5.juni bliver flyttet til en anden dato.
8. **Viemose Forsamlingshus:** Britta mener, at LKO's rolle er udspillet, men at vi møder op, hvis indbudt. Forsamlingshuset er selv i forhandling med Kommunen om husets fremtid.
9. **Nærdemokratimodellen/Lokalråd:** Alle havde gennemlæst den

Igangværende projekter

10. **LUP:** Udvalg: Thomas, Jens og Claus. Thomas præsenterede et skitseforslag.
11. **Pjece m/tilmelding LKO-maillisten:** Thomas lovede at den ville foreligge inden høstmarkedet primo oktober
12. **Toiletbygningen:** På Thomas Finkes foranledning blev det besluttet at vi indgår i en 1.årig forsøgsperiode med Elsebet som tovholder. Rengøringsmidler m.v. sponseres af foreningen Den Gule Stald. Orientering sendes også til Thomas Christfort
13. **Signalmast:** Britta har henvendt sig til Havnebestyrelsen og vi afventer svar
14. **Grøn udviklingsplan:** Sagen er overgivet til Annika der har aftalt et møde med Jette Stauner. De 15.000 kr. er overført fra sidste år.

15. **Rundkørslen**: Britta har henvendt sig til Kommunen, som svarer at man vi gennemgå kontrakter, hvorefter vi hører nærmere
16. **Hastighedsbegrænsning**: Jens arbejder på sagen
17. **Kalender**: Projekt Kalvehaves arrangement bliver flyttet til en anden dag.
18. **Næste møde**: 4. juni 2015
19. **Eventuelt**: Udbetaling af kørselsgodtgørelse efter Statens takster på næste møde, Godkendelse af referat godkendes pr. mail og underskives på efterfølgende bestyrelsesmøde. Indskrives i forretningsorden. Britta deltager i formandsmøde den 28.5.2015. Thomas rydder op på Facebook. LKO-maillisten: Flashe foreningsarrangementer.

Kalvehave den 11. juni 2015

Thomas Finke

Jens Aarøe

Claus Veje

Britta Jørholt